



MUNICÍPIO DE NOVA ESPERANÇA DO SUDOESTE

Estado do Paraná



ERRATA

PREGÃO PRESENCIAL Nº 45/2018 – PROCESSO LICITATÓRIO Nº 87/2018

No edital de licitação do respectivo processo licitatório no Anexo I – Termo de Referência, no lote 01 (um), item 07 (sete), onde se lê: Pulverizador agrícola de barras, com barra de no mínimo 12 metros, bomba com no mínimo, tanque de água limpa com capacidade de no mínimo de 12 litros, lava frasco, comando VAR 4 vias manual, com dimensões mínimas 1,35x1,55x3,35m, peso aproximada da maquina 255 kg, espaçamento entre bicos de 50cm. Leia-se: Pulverizador agrícola de barras, com barra de no mínimo 12 metros, bomba com no mínimo três pistões de 75l/min mínimo, tanque de água limpa com capacidade de no mínimo de 12 litros, lava frasco, comando VAR 4 vias manual, com dimensões mínimas 1,35x1,55x3,35m, peso aproximado da maquina 255 kg, espaçamento entre bicos de 50cm.

Nova Esperança do Sudoeste, Paraná, em 02 de outubro de 2018.


DIRCEU BONIN
Pregoeiro